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Copia 

Comune di Zubiena 

 

PROVINCIA DI  BIELLA 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.51 

 
OGGETTO: 
Approvazione accordo con Istituto Comprensivo di Mongrando per 
servizio di pre-scuola-A.s. 2024-2025 
 
 
Il giorno diciassette luglio duemilaventiquattro in Zubiena, presso il Palazzo 
Municipale, è stata convocata la Giunta Comunale. All’appello risultano: 

 
  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BASSO Davide - Presidente  Sì 

2. RAMELLA PRALUNGO Guglielmo - Vice Sindaco  Sì 

3. FINOTTO Giancluca - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 
 
Assiste all'adunanza il Segretario , D.ssa Nicoletta Lo Manto, che  provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti , il Sig. BASSO Davide, Sindaco,  assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: 
Approvazione accordo con Istituto Comprensivo di Mongrando per servizio di pre-scuola-
A.s. 2024-2025 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

DATO ATTO CHE in occasione dell’anno scolastico 2006/07 fu   istituito  in via 
sperimentale , un servizio di pre scuola in favore dei bambini della scuola dell’infanzia e 
degli alunni della scuola primaria della Serra gestito dal personale A.T.A. , previ accordi 
con l’Istituto Comprensivo di Mongrando; 

RILEVATO CHE il servizio ha incontrato il favore delle famiglie ed è stato così confermato 
nei successivi anni scolastici; 

CONSIDERATO CHE , con Deliberazione G.C. N. 36 del 13.02.2014 ,i rapporti tra la 
gestione associata della Serra e l’Istituto Comprensivo furono modificati nel senso che si 
decise di versare al personale A.T.A. tutti i proventi derivanti dai versamenti delle 
famiglie senza nulla trattenere nelle casse comunali; 

DATO ATTO CHE l’Istituto Comprensivo di Mongrando ha comunicato di poter garantire 
il servizio anche per l’anno scolastico 2024/2025; 

VISTA la bozza di accordo allegata al presente atto ; 

VISTI  i pareri rilasciati ai sensi dell’art.49 T.U. 267/2000; 

 Con votazione favorevole , palese, unanime ; 

 

 

 

DELIBERA 

 

1. DI CONFERMARE  per l’anno scolastico 2024/2025 il servizio di pre scuola in 
favore dei bambini della scuola dell’infanzia e della scuola primaria della Serra; 

2. DI STABILIRE   le seguenti quote e modalità di pagamento, relative alla rata di 
acconto : 

€ 70,00 , ridotte a 60,00 in caso di fratelli/sorelle; 

rata a saldo da definirsi a cura dei Comuni associati entro il mese di gennaio per 
pagamenti da eseguirsi entro il 1° febbraio 2025 

 

3. DI APPROVARE l’allegata bozza di accordo con l’Istituto Comprensivo di 
Mongrando in base al quale il servizio sarà svolto dal personale A.T.A.  

4. DI DISPORRE che i proventi derivanti dalle quote degli utenti saranno interamente 
versati all’Istituto Comprensivo di Mongrando per il pagamento di quanto dovuto 
al personale A.T.A. 
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Successivamente 

Attesa l’urgenza , 

Con votazione favorevole , palese, unanime ; 

DELIBERA 

Di attribuire immediata eseguibilità al presente atto. 
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Il Sindaco 

FIRMATO DIGITALMENTE 
BASSO Davide 

 

Il Segretario Comunale 
FIRMATO DIGITALMENTE 
D.ssa Nicoletta Lo Manto 

 


